
 

Válka je přitahuje jako magnet 

Jane Kaufman, 1. března 2026 

Globalisté jsou válkou doslova posedlí. Proto válčí po celém světě. Kde mohou, vyvolávají 

nepokoje, revoluce, převraty a cokoliv jiného, dalšího a násilného. Správně by to mělo být 

tak, že se pro válku bude volit. A ten, kdo zvolí válku, tam pak musí jít sám a vzít s sebou i 

své syny. To, že jsou dnes na frontu verbována i děvčata je zvrhlost dnešní zpátečnické doby. 

Tak jako muslimové si svých žen neváží a považují je za lepší dobytek, stejně tak i zbytek 

světa zjevně neoplývá velkou úctou k ženskému pohlaví. 

Válka nejen1 že umožňuje brakování, loupení, zabavování majetku a peněz a jiné nejrůznější 

zločiny. Válka, s následovným nedostatkem přímo volá po pašeráctví, krádežích, podvodech, 

ale i žhářství, po zákeřnostech a jiných podobných zločinech. Válka prostě vynese ve velké 

části každé lidské populace na povrch to nejhorší. 

Tak na příklad na Ukrajině je zúčastněno více než 40 cizích firem z Australie, Taiwanu, 

severní Ameriky, Británie a odjinud, které tam testují jejich zbraně. Testují je přímo 

v bojovém prostředí a samozřejmě na lidech. To bojové prostředí se mění, pole, lesy, voda, 

počasí a oni mohou takto sledovat, jestli jsou jejich zbraně použitelné ve všech situacích. 

To stejné se děje v Gaza2, v Palestině. Tam k tomu ještě přidali tak zvaný ‘genocidní 

turismus‘. Židovské školní děti jsou dováženy do bezpečné vzdálenosti k válečné zóně, 

odkud mohou na vlastní oči sledovat, jak je boj proti neozbrojenému civilnímu obyvatelstvu 

veden. Přes den je to hlavně střílení, kdy ostrostřelci, umístění na střechách domů se trefují 

nejen do zástupů, čekajících u výdeje humanitární pomoci, ale hlavně do dětí. Skoro každé 

mrtvé palestinské dítě, nemluvňata nevyjímaje, je střeleno buď do hlavy nebo do hrudníku. 

Když se bývalý israelský generál3 Jair Golan proti tomu vyjádřil, narazil na velký odpor jak u 

vlády, tak i u dalších politických stran, a také u mnohých občanů. 

Večerní rodinné výlety na člunech jsou zase podnikány za účelem sledování bombardování 

palestinského území a mezinárodní návštěvníci jsou rovněž vítáni. 

Jelikož se zde jedná o navykání židovských dětí na vraždění a ničení, co z nich jejich stát 

zkouší takto vychovat? Děti jsou velice tvárné a co jsou naučeny v dětství, nikdy 

nezapomenou. Takže co z nich vyroste? Snad znecitlivělí zabíječi? A přitom je celá vojenská 

akce představována veřejnosti jako něco naprosto normálního a dokonce jako zajímavá 

zábava. To je samozřejmě ještě ke všemu mytí mozků. 

Jak říká Norman Finkelstein, který sám je židovského původu: „Když čtete ty výbuchy čisté 

rasové bláznivosti v israelské společnosti, tu radost, štěstí, nadšení, jakou projevují při 

hubení lidské populace v Gaza, jak je dávají na společenské stránky … nejsem si jistý, jestli 

to nedosahuje, nebo nepřekračuje (úroveň) smrti v nacistickém Německu … Každý večer, 

v (televizních) programech, na společenských stránkách je to prosáknuto vojáky, kteří se 

vychloubají zločiny, které páchají v Gaza.“ 

To je Israel. Ale co tak4 lidské ‘safari‘ za války v Srbsku? Při dobývání Sarajeva (1992-

1996), milionáři, převážně italského původu platili až $100 000 za to, aby mohli beztrestně 

střílet po civilistech a vraždit je. Obyčejní, neozbrojení lidé, ženy, děti, muži, stařeny a starci, 



byli tím změněni na lovnou zvěř a vystaveni pronásledování, které většinou končilo jejich 

smrtí. Za zabíjení dětí prý museli připlácet. 11 000 civilistů tam tehdy zahynulo. Záležitost 

není zatím potvrzena a je stále ještě vyšetřována. 

Z dob5, kdy ještě americká armáda okupovala Afghanistan, je zde zpráva, že vojáci vraždili 

civilisty jen tak, ze sportu a sbírali jejich prsty jako trofeje. Jednalo se o skupinu dvanácti, 

kdy pět z nich provozovalo střílení a ten zbytek je kryl. Mrtvé okrádali, brali jim hlavně 

hašiš, který pak kouřili. Jeden z nich, seržant Calvin Gibbs se dokonce chlubil jak bylo 

snadné, když byl ještě v Iráku, hodit granát na civilisty a zabít je. 

A vůbec, proč byla americká vojska tak dlouho v Afghanistánu? No přece hlídali tam 

makovicová pole, na výrobu drog pro světové milionáře. Hlídali je před Al-Quaida, kteří 

chtěli pole zničit a nadobro přestat s výrobou drog, které debilizovaly místní obyvatelstvo. 

Ale světoví boháči, údajně v čele s anglickou královskou rodinou, mají z těch drog řádný 

příjem a dokud se jim nepodařilo zajistit jiné, příznivé místo pro pěstování makovic, nemínili 

se afghanistánského území vzdát. Drogy pak prodávají nám, ve snaze zničit nás a odstranit 

nežádoucí konkurenci. 

Co je na tom nejhorší? 

Známý americký novinář Chris Hedges potvrzuje6, že i v Palestině jsou na místním 

bezbranném obyvatelstvu, drženém v přísně vedeném vězení pod širým nebem testovány 

nejrůznější zbraně. Nejen známý špionážní program Pegasus, který může zcela dobře být 

pokračováním slavného ukradeného programu Promis, je na nich bohatě vyzkoušen, ale také 

israelská bezpilotní letadla, software na rozpoznání obličejů, ‘chytré‘ oplocení, pokusné 

bomby, kulomety ovládané umělou inteligencí, roboti, vybaveni umělou inteligencí na 

vyhledávání obětí střelby a mnoho jiného, což je později úspěšně prodáváno po celém světě. 

Israel je desátý největší výrobce zbraní na světě a prodává tyto zbraně zhruba 130 národům, 

vojenským skupinám, milicím a jiným militaristickým celkům. Jsou zaměřeni na nekonečnou 

válku a proto ze všech sil podporují jak vynalézavost, na toto průmyslové odvětví zaměřenou, 

tak také porodnost, za účelem získání co největšího počtu vojáků. 

Jejich špionážní programy byly nainstalovány do veškerého zařízení, jejich protivníci 

používají. Nacházejí se v telefonech, v počítačích, v interkomu, dokonce i ve výtahových 

panelech, takže jejich nepřítel, ať jsou to Palestinci, Libanonci, Iráčané, Syřané nebo 

kdokoliv jiný, je pro ně otevřená kniha. Mohou sledovat co tito lidé dělají, o čem mluví, co 

plánují. Proto se jim tak snadno podařilo odstranit před 12-denní válkou s Iránem hlavní 

iránské vojenské vedoucí a dva důležité jaderné vědce spolu s jejich rodinami a dětmi. 

V Syrii docílili snadno převrat, když pomocí technologie na měnění hlasů vydali rozkazy 

armádě k ústupu a odveleli ji pryč, kde ji přiměli útočit na nevhodný cíl. 

Jenže – jak říká Chris Hedges, všechny tyto zbraně budou jednou použity proti nám. Všechny 

a ještě víc. Podle Israelců, budoucí svět nebude onen vysněný zázrak vedený pevným 

zákonem, se stejnými právy pro všechny. Budoucí svět bude agresivní, rasistický, násilnický 

kapitalismus, kde bude vládnout technologie a ekonomie. Je docela možné, že to tak pro nás 

plánují. 

A ani to není všechno7. Jak si všichni myslíme že víme, co Elon Musk v jeho továrně na 

Tesla auta vyrábí, tak nikdo z nás nemusí mít pravdu. Už jenom když si spočítáme, že tržní 



kapitalizace této továrny (podle Wall Street) je $800 miliard až $1 bilion a přitom vloni 

prodali pouze 1,8 milionů aut, tak tady něco rozhodně nesedí. Za co dostávají ty peníze? Co 

je jejich hlavní zdroj příjmů? Wall Street je sice korupční instituce, ale ti lidé nejsou žádní 

hlupáci. Nehodnotili by firmu tak vysoko, kdyby k tomu nebyl důvod. 

Takže – co je skutečným zdrojem příjmů Muska? 

Podle neznámé informátorky, která údajně pracovala ve špionážní službě získal Musk 

smlouvu na postavení armády 200 000 humanoidních robotů, vybavených umělou 

inteligencí! Proč a proti komu? Má snad Amerika také na mysli nekonečnou válku? 

Neustálé řinčení zbraněmi 

Zrovna nedávno8, vyskytla se otázka proč americké námořnictvo kupuje 837 námořních 

‘hledacích‘ střel Tomahawk. Nejenže změnili jejich status z pozemních střel i na námořní a 

ještě jich tolik nakoupili. Jejich označení ‘hledací‘ naznačuje, že dovedou svůj cíl vyhledat, 

zhodnotit  a teprve poté napadnout, aniž by se nechaly strhnout okolními vlivy. Jakoby měly 

vlastní oči a mozek, Složité elektronické vybavení, které každá střela obsahuje ji spolehlivě 

s pomocí různých sensorů navádí k cíli. 

Znamená to snad že Američané chtějí ovládnout nejen různé státy, ale i moře? 

Možná a nejen to. Možná ten skutečný cíl je ovládnout celý svět a zavést Nový světový řád 

(NWO, New World Order) tak dlouho plánovaný bohatými psychopaty. Po zabrání 

Venezuely přijde na řadu  Jižní Amerika, poté části Afriky, Evropa je už podchycena a velká 

část Asie též. Israel se ze všech sil snaží vytvořit ‘vládnoucí složku‘ Nového světového řádu, 

což má být stát ‘Eretz Israel‘, neboli Větší Israel. Zabírají stále větší a větší území sousedních 

států a neschopné OSN pláče do celého světa: „Lidi, udělejte něco, vždyť to je proti všem 

mezinárodním zákonům.“ Proč sami nic neudělají, to je otázka. 

A nikdo nepohne ani prstem. Proč? Protože jsou všichni už dávno Israelem podchyceni a 

mají na krku jejich nůž. Postaví se proti nim a mají po kariéře, po úspěchu a možná i po 

životě. Jeden nikdy neví. 

Války na Středním Východě 

Na příklad9 současná uměle vyvolávaná válka proti Iránu. Israel nechce Irán za souseda, 

protože je vojensky příliš silný. Napřed jim sami prodávali zbraně, ale postupně se zalekli a 

dnes chtějí Irán zdecimovat na pastýřskou oblast, stejně jako Německo. A tak Amerika 

dostala příkaz a musí do války. 

Jenže jak říká politický ekonom světového významu, Jeffrey Sachs, válka proti Iránu začala 

už dávno. Ta válka začala už Libanonem, Libyí, Syrií. Již v r. 2011 vyšel rozkaz z Bílého 

domu, že právoplatně zvolený syrský president Bashar al-Assad musí být svržen. Málokdo 

ale ví, že Washington jednal na podkladě příkazu, který přišel z Jeruzaléma! 

Tehdejší americký president Barack Obama promptně vydal presidentský příkaz a celá 

operace byla nazvána ‘Timber Sycamore‘. A pak začaly Spojené státy spolu s věrnou CIA a 

jejich spojenci cvičit rebely ze Středního východu, včetně žihadistů a včetně i těch žihadistů, 

kteří se nedávno zmocnili v Syrii moci. Tito všichni byli vycvičeni, podporováni a vyzbrojeni 

a pak následovalo v Syrii 14 let nekonečných válek, což vyústilo v 600 000 mrtvých. 



Ten hlavní problém s válkou v Syrii je ten, že je to pouze jedna z nejméně šesti válek v této 

oblasti. A všechny tyto války byly vyprovokovány na přání Israele: Libanon, Irák, Syrie, 

Libye, Somálsko, Sudán. K tomu zbývá ještě dodat: Jemen, Venezuela, celá Jižní Amerika, 

Kongo, Nigerie a samozřejmě Ukrajina, genocida proti původní palestinské populaci v Gaza, 

na Západním pobřeží a ve východním Jeruzalémě. 

Již v r. 2001 byl americký generál Wesley Clark v Pentagonu obdařen seznamem sedmi zemí, 

proti kterým je nutno vést během dalších pěti let válku. Pouze ta poslední válka stále ještě 

chyběla, k nemalé nelibosti izraelského premiéra Benjamina Netanjahu a to je válka proti 

Iránu. 

Všechny ty války jsou údajně vedeny za účelem docílení změny režimu. Israel chce mít celý 

Střední Východ modelován přesně jako Palestinu: vysoké zdi s ostnatým drátem by 

ohrazovaly omezené prostory, kam by byli nahnáni původní obyvatelé země, kteří by neměli 

žádná lidská ani politická práva a byli by vydáni na pospas nemilosrdnému okupačnímu 

vedení. Proto neustále všechny tyto země bombardují, ničí jejich civilní infrastrukturu, ničí 

jejich města, srovnávají se zemí obytné části, ničí pole a úrodu a zabírají stále větší a větší 

území pro sebe. 

Ovšem nesmíme zapomenout, že Israel není schopen všechny ty války vést sám. Kdyby to 

bylo na nich, tak by válčení skončilo během týdne. Aby mohli pokračovat, potřebují pomoc 

ze Spojených států. Potřebují jejich finance, jejich zbraně, munici, špionáž a také vojsko, 

námořnictvo, rozvědku a všechno ostatní, co k tomu patří. Takže Spojené státy jsou ten 

známý židovský Golem, kterému jednou vsadili do hlavy ‘šem‘ poslušnosti (ve formě 

milionů úplatků, hrozeb, trestů a vydírání) a tito teď musí do nekonečna bojovat za každý 

šílený nápad, který si Židé vymyslí. 

V r. 2012 pověřilo vedení OSN bývalého generálního sekretáře Kofi Annana sjednáním míru 

v Syrii. Annan se dal do práce a opravdu mír sjednal. Všechny členské státy s tímto řešením 

souhlasily, pouze jeden jediný stát ne: USA. Prý pokud al-Assad neodstoupí, tak žádný mír 

nebude. Ostatní oponovali, žádali diplomatické jednání, chtěli vyšetřování, nové volby, ale 

Amerika byla naprosto neústupná. A stejně neústupná je proti vytvoření státu Palestiny jako 

194. členského státu OSN. Nemohou jinak, mají to přikázáno! 

Válka proti Iránu 

Začalo to pomalu, jaksi oklikou. Napřed jim Američané zařídili tak příšerné sucho, že bylo 

uvažováno o přestěhování hlavního města, Teheránu. O pár týdnů později,10 28. prosince 

2024 začaly protesty proti vládě. Jejich důvod byl právoplatný, což byl ekonomický kolaps 

celé země a jejích financí, způsobený mnoha desetiletími amerických sankcí. To samozřejmě 

vedlo k neustálému zvyšování cen. 

Nejvyšší iránský vůdce, Ali Chamenei obvinil z protestů cizí vliv a na jejich zastavení vypojil 

internet a telefon po celé zemi. Americký president Donald Trump volal do světa skrze 

internet že ‘Irán chce svobodu možná víc než kdy předtím. A Spojené státy jsou připraveny 

mu pomoci‘. 

Amerika obviňuje náboženské vedení země z tyranie a despotismu a hodlá na vedoucí místo 

dosadit syna bývalého šacha, dalšího Rezu Pahlavi, který už určitě nacvičuje pózy, hodné 

panovníka před zrcadlem. Ta věc ovšem je, jeho otec, bývalý šach byl obviňován z toho 



stejného, z tyranie a despotismu a americká CIA se postarala o jeho sesazení. Provedli to 

jaksi s jeho souhlasem, protože mu naslibovali ledacos a poté se postarali, aby to nemuseli 

splnit a šach zemřel. 

Ajatolla Ali Chamenei poté převzal vedoucí místo, jako Nejvyšší vůdce. Oproti volenému 

presidentovi drží Nejvyšší vůdce výhradní kontrolu nad národní bezpečností, nad vojskem a 

nad cizineckými vztahy. Pouze on může dosadit vedoucí vojenského aparátu, soudního 

systému, nebo státního rozhlasu. Kromě toho má podstatný vliv na zákonodárství a volby, 

kdy je jeho funkce odsouhlasit kandidáty, vybrané do volebního výboru. 

Jeho syn, Mojtaba Chamenei sice nedrží žádnou vládní pozici, ale je považován za velmi 

vlivnou osobnost s vnitřními informacemi a širokým okruhem vlivných známostí. Je 

uvažováno, zcela automaticky, že po svém otci převezme vládu. A proto má Trump 

v úmyslu, instruován Pentagonem, tyto dvě vlivné osobnosti zlikvidovat jako první. 

Trnem v israelském oku je skutečnost, že když se starší Chamenei chopil vlády, tak dlouho 

neváhal a začal pracovat na jaderném výzkumu. Nechtěl pro svoji zemi zbraně, chtěl pouze 

levnou energii a tak začali v Iránu obohacovat uran. Israel nelenil a začal naříkat, že jejich 

sousedé chtějí stavět bomby a ani prověrky OSN a různých jiných odborníků a analystů je 

nepřesvědčily, že tomu tak není. 

To je skutečný důvod, nebo aspoň jeho podstatná část, za tažením proti Iránu. Ten další 

důvod je, že Israel má v úmyslu zabrat větší část země pro sebe, pro vytvoření již zmíněného 

světového vládního centra, ‘Eretz Israel‘. A když jejich sankce nedokázaly celou zemi 

zdecimovat na nejnižší stupeň lidské civilizace a nahnat Iráčany do jeskyní, tak se uchylují 

k válce. Samozřejmě, kdyby Irán skutečně postavil pár jaderných raket, tak by si na ně nikdy 

nedovolili, stejně jako si nedovolili na Severní Koreu. 

A vůbec – není to podivné, že nepřátelství mezi Západem a Severní Koreou jaksi zaniklo? 

Ta válka už dávno začala 

Jak se vyjádřil11 iránský president Masoud Pezeškian, původním povoláním chirurg, který byl 

nahonem zvolen v r. 2024 poté, co byla havarována helikoptéra s tehdejším presidentem 

Ebrahimem Raisi a sedmi dalšími vládními osobnostmi, ta válka Spojených států, Israele a 

Evropské unie proti Iránu začala už dávno. Sice se ještě nestřílelo, tak jako za dřívější, 

kinetické války, kterou vedl Irán s Irákem a která byla rovněž vyprovokována Západem. Ale 

ekonomické zásahy způsobily možná ještě větší škody než kulky a bomby. 

Ta současná válka se sestávala z různých omezení, příkazů, které byly všechny zaměřeny na 

snížení životaschopnosti národa, na degradování jeho politické moci a kulturního statusu. Byl 

blokován veškerý obchod, Iránci nesměli nic vyvážet ani dovážet, což je připravovalo o tolik 

potřebné dovozní zboží a zisky z vývozu ropy a jiných naturálií. 

Přese všecky tyto úklady se Iránu podařilo vybudovat mocný vojenský aparát, podpořený 

podstatným arsenálem hypersonických a jiných balistických raket, s vysoce efektivními 

bezpilotními letadly a mnohým dalším vojenským vybavením. 

Když pak došlo ke 12-denní válce (13.-24. června 2025), Iránci uštědřili Israelcům takový 

zásah, že tito už 9. den volali po příměří a opravdu je pečlivě dodržovali. Aspoň zatím. Touto 



dobou jim ale už ‘narostl hřebínek‘, jak se říká, dodali si odvahu, přesvědčili sami sebe že 

jsou mocnější a pak donutili Spojené státy aby za ně šly bojovat. 

Ta první fáze jejich útoku byly již zmíněné protesty. Demonstrace vypukly koncem prosince 

2025 náhle a spontánně ve 22 ze 31 iránských provincií. Jejich vznik byl připisován 

ekonomické situaci v Iránu, hyperinflaci a pádu jejich měny, rialu, a jejich Nejvyšší vedoucí, 

Ali Chamenei uznal protesty za oprávněné, pokud se nejednalo o vzpouru. 

Jenže spontánní demonstrace nikdy nevypuknou ve 22 provinciích naráz. Ne, ty protesty byly 

zorganizovány zvenčí, za účelem odvedení pozornosti iránské vlády, vojska, Revoluční 

armády a policie, pro případ skutečného útoku. Ono šlo opravdu o puč, o snahu svrhnout 

vládu. Začalo to sice opravdu mírumilovně a vládní představitelé jednali s vedoucími těchto 

demonstrací o možné nápravě, ale během několika dnů se všechno zvrtlo na zločinné 

šarvátky a boje. Pod vedením amerických a israelských provokatérů začal dav napadat 

nemocnice, zapalovat auta a vládní budovy, napadat policejní stanice a krást tam zbraně a 

ničit mešity a nábožensky významná místa. 

Mnozí ‘protestující‘ veřejně provolávali podporu pro syna bývalého šacha, prince Rezu 

Pahlaviho. 

Sám bývalý12 vedoucí CIA a později Ministr zahraničních záležitostí, Mike Pompeo se 

vyjádřil, že israelští špioni jsou v těchto protestech plně zúčastněni. Jeho výrok přišel 

pouhých pár dnů poté, co X společenská stránka israelské špionážní organizace Mossadu, 

která je psána v iránské řeči, což je farsi, se radovala nad vznikem protestů a vyzývala 

všechny Iránce, aby se rovněž zúčastnili, prý ‘společně s našimi agenty, kteří už mezi 

protestujícími jsou‘. 

Účast Mossadu potvrdil i mluvčí iránského parlamentu, Mohammad Chalibaf, který veřejně 

obvinil cizí agenty ze snahy zvrátit oprávněnou demonstraci na násilné boje. 

Dokonce13 i israelský pravicový televizní kanál 14 přiznal, že ‘cizí účastníci‘ zásobují 

protestující zbraněmi, aby tito mohli zabít co nejvíc policistů a vojáků. Reportér Tamir 

Morag to sice řekl trochu zastřeně, ale i tak jeho řeč popudila veškerá arabská media v okolí. 

A nejen je, ale stejně tak způsobila doslova výbuch mezi israelskou bezpečností. 

I když v televizi byl Morag celkem zdrženlivý, na společenských stránkách informoval 

čtenáře důrazněji, když napsal, že: „Na kanále 14 jsme hlásili, že cizí účastníci vyzbrojují 

protestující v Iránu, což je důvod, proč bylo tolik vládního personálu zabito. Každý se snadno 

domyslí kdo za tím vším je.“ 

Text byl promptně zveřejněn v angličtině na stránkách Al Jazeera a na Anadolu, což je 

tureckou vládou vlastněná zpravodajská agentura. Tyto obě jsou velmi kritické vůči státu 

Israel. 

Turecká a azerbajdžánská media propagují zcela jiného vládce pro Irán. Je to princ z Qajaru, 

sultán Babak Mirza Khan. Podle nich, to je právoplatný následník iránského trůnu a ne 

Pahlavi dynastie, kteří se zmocnili vlády s pomocí vojenského puče. Qajarská dynastie vládla 

Iránu od r. 1795 do 1925 a proto jsou právoplatní vládci této země. 

1 https://en.topcor.ru/63340-iniciativa-po-testirovaniju-vooruzhenij-na-ukraine-nabiraet-oboroty-polucheny-

zajavki-ot-45-kompanij.html 
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